

# 冷轧硅钢厂凝心聚力强党建

■通讯员 高丽君 报道

本报讯 日前,冷轧硅钢厂党委通过在全体党员中广泛宣传学习党员标兵事迹精神,充分提高各级党员干部职工的思想认识,充分理解“三严三实”的重要内涵,用实际行动整改工作中存在的“不严不实”现象,强化党员队伍建设。该厂党委按照“三严三实”工作要求,认真部署下半年

党建工作,从三方面突出重点。一是重点落实班子领导干部的“两个责任”,二是重点监督中层干部的“知责履责”,三是重点发挥基层党员的“示范作用”,形成踏实做人、干净做事的硅钢创业环境。

同时该厂党委积极响应公司党委要求,利用厂“七一”表彰大会、支部组织生活会等多种形式,广泛宣传学习优秀共产党员标兵先进事迹,并通过

撰写心得体会、组织主题演讲比赛等形式,营造“学标兵、踏实干、比贡献”的硅钢创业氛围。

该厂党委号召广大党员切实发扬先进精神,以“严、细、实”的工作作风,结合实际、立足岗位,时刻保持党的先进性,保持党的生机和活力,凝心聚力,不断增强党组织的凝聚力和战斗力,有力推动和促进生产经营建设。



图片新闻

峨口铁矿团委进一步发挥团组织的凝聚力和团员青年的生力军作用,组织团员青年开展青年突击队活动,对选矿区域坝口滑坡体进行清理,有效保证了雨季安全生产。图为团员们完成任务后的合影。

赵瑞文 摄

## 任命(聘任):

张云同志为太原钢铁(集团)有限公司、山西太钢不锈钢股份有限公司办公室副主任(正处级)。

南培宏同志为太原钢铁(集团)有限公司、山西太钢不锈钢股份有限公司工会副主席(正处级)。

贾宝生同志为太原钢铁(集团)有限公司、山西太钢不锈钢股份有限公司工会宣教文体部部长。

赵鹏伟同志为山西太钢不锈钢股份有限公司加工热熔渣制棉事业部经理(副处级)。

卫建仁同志为山西太钢不锈钢钢管有限公司党委副书记、纪委书记、工会代主席。

雷霖同志为太原钢铁(集团)有限公司矿业分公司党委副书记。

康利梅同志为太原钢铁(集团)有限公司医疗卫生部(总医院)党委委员、副书记、纪委书记、工会代主席。

恢复裴旺同志的山西不锈钢工业园有限公司副经理职务。

恢复赵根成同志的山西不锈钢工业园有限公司副经理职务。

## 免去(解聘):

帅长毅同志的太原钢铁(集团)有限公司、山西太钢不锈钢股份有限公司纪委(监察部)稽查中心主任职务。

张云同志的太钢(北京)宾馆、太钢驻京联络处总经理兼主任(正处级)职务。

康利梅同志的太原钢铁(集团)有限公司、山西太钢不锈钢股份有限公司工会宣教文体部部长职务。

杨文魁同志的太原钢铁(集团)有限公司、山西太钢不锈钢股份有限公司保卫部副部长职务。

李保才同志的山西太钢不锈钢股份有限公司炼钢二厂副厂长职务。

卫建仁同志的山西太钢不锈钢钢管有限公司副经理职务。

南培宏同志的太原钢铁(集团)有限公司医疗卫生部(总医院)部长(院长)、党委书记、委员职务。

贾宝生同志的太原钢铁(集团)有限公司医疗卫生部(总医院)党委副书记、委员、纪委书记、工会主席、矿山医院党总支书记职务。

田晓青同志的山西钢盛房地产开发有限公司经理、党支部书记、委员职务。

2015年7月27日



■通讯员 邓功轩 报道

本报讯 轧辊公司积极引深党员创先争优活动,激发广大党员的工作创新热情,分批组织全体党员观看了太钢优秀共产党员标兵事迹片,为打赢生存保卫战注入精神力量。

轧辊公司注重加强党员队伍思想建设,在队伍思想教育实践中,既严格坚持“三会一课”制度,认真抓好理论学习教育,积极开展创建“学习型支部”、争当“学习型党员”活动,努力提升党员思想理论素质,又充分发挥先进典型的示范引领作用,利用身边人、身边事感染力强、说服力大的特点激励和影响职工。该公司结合生产和队伍实际,在南、北厂区分期、分批组织全体党员观看了“太钢2014~2015年度优秀共产党员标兵

## 轧辊公司组织观看优秀共产党员标兵事迹片

事迹片”,把优秀共产党员标兵的感人事迹作为加强思想修养、改进工作作风、敢于承担责任、勇于干事创业的鲜活教材。在观看结束后,全体党员以党小组为单位进行了讨论。大家认为,面对新常态,作为党员,要以优秀共产党员标兵为榜样,鞭策自己,激励自己,要立足岗位,勇于担当,迎难而上,攻坚克难。

轧辊公司党委要求各党支部认真开展学习讨论活动,不断引深党员创先争优活动。全体党员要以优秀共产党员标兵为标尺,对照看齐订目标、找差距。从优秀共产党员标兵的感人事迹中汲取精神力量,认真履行岗位职责,为坚决打赢生存保卫战建功立业。

## 加工厂碳素钢渣作业区

# 营造创先争优氛围

■通讯员 杜占权 报道

本报讯 近日,按照公司和厂党委安排,加工厂碳素钢渣作业区组织全体党员和管理人员,观看了“太钢2014~2015年度优秀共产党员标兵事迹片”,并召开了座谈会,认真学习和讨论标兵事迹,并剖析自身不足,制定和采取改进措施,引

■特约记者 郭红梅

他是能源动力总厂300MW机组的总值长,一个需要高度责任心和全面技术的岗位。他像一个螺丝钉紧紧地拧在这个岗位上,发挥着至关重要的作用。他叫崔范伟,一个优秀共产党员。

严细认真,党员就是高度负责的代名词。崔范伟深刻知道党员的每一举一动都会直接或间接影响到身边同事,所以他坚持不懈地学习党的知识,用党的理论来丰富自己的头脑,以实事求是的工作态度、严细实的工作作风不断感染周围同事。去年10月底热网站投运,由于热网回水压力频繁波动导致系统不能正常运行,加热效果达不到预期目标,一边是必须要按时、保质、保量完成的民生供热工程,一边是投运已近两天仍在查找的系统异常。怎么办,难道要将热网加热器退出,重新进行投运才能解决问题吗?在大家困惑无助的时候,崔范伟冷静地认真琢磨、重新梳理了系统和岗位操作步骤,对现场系统进行了逐一核实。最终修复了故障,系统异常迎刃而解,热网供回水压力平稳、供回水温度逐步恢复正常。

不辱使命,组织检修有条不紊

导广大党员立足岗位,拼搏进取,争创一流,以更加饱满的激情应对新挑战,为公司生存保卫战作出自己应有的贡献。

通过观看标兵事迹片,大家感触颇深,对自身有很大的启发。为有这样的好党员感到自豪,也深深地敬佩这些优秀的共产党员。认为作为一名党员,应学习他们牢记宗旨、忠诚履职的政治品

## 钢铁春秋 热血写就

——记能源动力总厂共产党员标兵崔范伟

一个管理型党员干部的形象在岗位上的体现,不仅是兢兢业业完成现有任务,更要勇于担当,能够解决生产运行的难题,这一点在大型发电机组运行检修上尤为重要。2014年,在1号机组B修即将到来时,这项任务落在了崔范伟的身上。身负如此重任,崔范伟不辱使命,他积极策划组建机组滑参数停机的操作团队,并认真总结2013年B修滑停经验及教训。针对滑停中涉及的关键步骤及重点控制指标,他们一一进行罗列,并结合1号机组运行的特点,针对性地编写出1号机组滑参数停机操作步骤及操作控制事项。经过一次又一次的模拟演练和熟练掌握,使全体参战人员融会贯通,再创滑参数停机的历史最好成绩,并为机组B级检修的顺利进行缩短了约8天时间。

业务精湛,保证机组安全平稳运行

对于大型发电机组的运行而言,各系统能否平稳运行可是一个不可小觑的问

质,学习他们爱岗敬业、鞠躬尽瘁的职业操守,学习他们艰苦创业、无私奉献的崇高精神,学习他们公道正派、坚持原则的优良作风,学习他们严于律己、清正廉洁的高尚情操。

该党支部要求,第一,要严格落实“三严三实”,提高个人政治修养;第二,要加强理论学习,提高思想认识;第三,要加强业务学习,提高业务技能。在落实和改进过程中,采取有力措施,调动广大党员的积极性、创造性,弘扬标兵精神,凝聚发展正能量,掀起学习先进、争当先进的热潮,营造比学赶超、创先争优的浓厚氛围。

题。一个系统不稳定,可能会对另一个系统造成毁灭性的伤害。崔范伟对于这个复杂的系统是有深刻认识的,他对于这个大型发电机组了解得越深,就越是感到身上责任的重大。在2014年,崔范伟汇总了各系统出现过的异常状况、紧急缺陷等情况,针对性地制定了26项专项规定及运行控制措施,确保了机组的高度受控平稳运行。

想干出一番事业,需要付出比常人更多的努力。崔范伟对事业的执著追求和敬业精神,使他以自己的实际行动在平凡的岗位上,创造出了不平凡的业绩,实现了自己的人生价值。

